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Egyenletesen gyorsuld mozgas vizsgalata

Feladat: Légparnas sin segitségével allitsunk eld egyenletesen gyorsuld mozgast! Mérjiik ki az
egyes utak megtételéhez sziikséges idoket, majd abrazoljuk a megtett utat az id6 fliggvényében.

Eszkozok: Légpdrnas sin tartolabakkal, légfuvo, cérna, gramm tomegii nehezékek, lovas
(,, kiskocsi”), nehezék a lovasokhoz, fénykapu a kabelével, kétallasu kapcsolo, 4-6 V-os tapegység,

mérokabelek, univerzalis szamlalo egység.
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Otletek:

* A légparnas sin beallitdsakor az aramlasi sebességet ¢és a lejtést uigy allitsuk be, hogy a
magara hagyott lovas alljon a sinen.

* Az indit6 magnes minimalis tartassal miikodjon, igy kisebb az inditasi hiba.

* Tépegységnek jo a 4,5 V-os lapos elem is. Ebben az esetben figyeljiink a minimalis
igénybevételre, a rajta felejtett meghuzas gyorsan meritheti az elemet.

* A sinen szabalyos tavolsagra taladlhatok a kiomld lyukak (1,5 cm-re), igy egy rogzitett
fénykaputdl konnyebb tavolitani az inditd madagnest, mint magnesesen tapadd kaput
mozgatni.

* Az univerzélis szdmlalot gyorsan ilizembe lehet helyezni, de nem tarolja a mért adatokat,
késdbbi, otthoni kiértékeléshez hasznaljuk a Cassy interfészt.

* Qrafikus és numerikus kiértékelést is végezziink el!
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Egy kisérlet mérési eredményei és grafikonja.

s [cm]

t[s]

<t> [s]

<t>* [s]

s [cm]

1,021

1,019

1,024

1,021

1,043

10

1,416

1,416

1,416

1,416

2,005

19,5

1,674

1,675

1,672

1,674

2,801

27,1

1,884

1,879

1,888

1,884

3,548

34,4

2,143

2,136

2,125

2,135

4,557

442

2,397

2,401

2,407

2,402

5,768

56,4

2,591

2,585

2,590

2,589

6,701

64,7

2,789

2,763

2,771

2,774

7,697

74,2

2,897

2,884

2,887

2,889

8,348

80,3

A megtett Ut az eltelt id6 négyzetének fliggvényében
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